
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Комп’ютерна інженерія» фахової 

передвищої освіти за спеціальністю 123 «Комп’ютерна інженерія» 
галузі знань 12 «Інформаційні технології», що реалізується у Млинівському 

технолого-економічному фаховому коледжі

Рецензована освітня програма «Комп’ютерна інженерія» базується на 
загальновідомих положеннях, результатах сучасних наукових досліджень та 
нових знаннях з інформаційних технологій необхідних для майбутньої 
професійної діяльності фахових молодших бакалаврів з комп’ютерної інженерії, 
здатних вирішувати певні проблеми і задачі за умови оволодіння системою 
загальних та фахових компетентностей.

Особливістю освітньої програми «Комп’ютерна інженерія» є поглиблене 
вивчення принципів побудови та експлуатації комп’ютерних систем і мереж, 
технологій автоматизованого проектування систем і системного програмування, 
загальносистемного та спеціального програмного забезпечення.

Освітньо-професійна програма є академічно орієнтованою і передбачає 
набуття знань та вмінь, спрямованих на вирішення професійних завдань у 
діяльності суб’єктів в сфері комп’ютерних технологій.

Програмою передбачені компоненти (навчальні дисципліни), що формують 
загальні компетентності, фахові компетентності та передбачають програмні 
результати навчання з урахуванням рекомендацій стейкхолдерів. Загалом, 
структурно-логічна схема ОГІП складена у відповідності до необхідності 
послідовного вивчення дисциплін, враховує потреби роботодавців та специфіку 
роботи сучасних високотехнологічних підприємств. В освітньо-професійній 
програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань 
навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути 
застосовані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 123 «Комп’ютерна 
інженерія», яка подана на рецензування і яка розроблена співробітниками 
Млинівського технолого-економічного фахового коледжу з урахуванням 
рекомендацій роботодавців, рекомендується до реалізації підготовки фахівців 
фахової передвищої освіти за зазначеною спеціальністю у Млинівському 
технолого-економічному фаховому коледжі.
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